

# 高炉家·和谐年份酒 [独家特约]



科学发展成就辉煌

## 书记市长话民生

星报“书记市长话民生”宣城篇深受好评

# 立意新颖 内容鲜活 富有深度

记者 曹开发 宁大龙

8月26日,星报隆重推出“书记市长话民生”大型策划系列报道《用不断增强的实力,带给百姓更多实惠》。文章刊发后,受到宣城广泛好评,宣城市委组织部部长李明、宣城市邮政局局长严正柱、宣城市民政局副局长张武、宣城市外宣办主任徐艾平等纷纷联系本报,给予了高度评价。

**宣城市委组织部部长 李明:**  
报道内容新颖 事例鲜活有深度

《市场星报》策划报道从当前百姓最关心的话题入手,全面反映了宣城市的民生工程,立意新颖,内容鲜活,报道有深度。

这篇报道,从宏观视角入手,链接微观细节之处。从老百姓眼前最现实的问题出发,既能从普惠层面反映民生冷暖,又兼顾到特殊人群的民生问题。

**宣城市邮政局局长 严正柱:**  
报道贴近生活,让人感到亲切

《市场星报》“书记市长话民生”宣城篇

报道,内容翔实,事例生动。特别是在每一段的背后,都有鲜活的事例,贴近市民,贴近生活,让人读来亲切。

民生工作做得好不好,老百姓最有发言权。《市场星报》的报道是宣城市近年来民生建设的集中展示,也必将进一步加快推进宣城市民生建设进程。

**宣城市民政局副局长 张武:**  
报道彰显了媒体的社会责任

这次《市场星报》用2个整版报道了宣城的民生工作,气势恢宏,选题角度精准,内容丰富翔实,通过虞爱华市长专题访谈的形式,比较全面地反映了宣城民生工程取得的

成绩,对宣城的民生工作起到了较好的宣传推动作用,充分彰显了大众媒体的社会责任担当。

**宣城市外宣办主任 徐艾平:**  
内容符合实际 贴近百姓生活

《市场星报》这篇“书记市长话民生”报道写得很好,看过之后很受鼓舞。这篇报道所反映的内容很符合当前实际,贴近百姓生活。记者在采访时,首先与市长面对面交谈,对于宣城民生工作的建设有了一个宏观的印象,而后深入一线,用一件件鲜活的事例,为读者展现了宣城民生工程建设的累累硕果。



8月29日,淮南市百名获得“华佗论箭个性奖学金”的学生与中国太平洋建设集团创始人、“华佗论箭”首席专家严介和(中)先生合影留念。国内首家以“关注个性、尊重个性、保护个性”为主题的“华佗论箭个性奖学金”试点城市颁奖典礼最后一站当天在淮南市第一中学举行,来自淮南市的101名个性学子领取了10000元/人的奖学金。 陈彬 记者 圣林 文/图

## 格桑花教育救助会申请39万资金 326吨燃煤温暖玉树

星报讯 日前,按照原定协议,青海绍虎商贸有限公司在青海格桑花教育救助会的现场监督下,将326吨冬季燃煤陆续运达玉树。暖冬项目旨在为玉树灾区的学校提供冬季取暖燃煤,向那些常年受寒冷折磨的小朋友提供必备的生活和学习条件。

今年5月,由我省人士发起的青海格桑花教育救助会接到中央财政下拨给地方民政部门用于扶持民间组织的项目资金申请通知后,第一时间向省民政厅民间组织管理局提交了相关的申报材料。至6月底,青海格桑花教育救助会经过不懈努力,最终成功申请到39.2万元,直接用于采购玉树灾区学校冬季取暖燃煤。

7月10日,青海格桑花教育救助会面向社会采用了公平、公开、透明的招标仪式,通过暗访和调查,青海绍虎商贸有限公司最终竞标成功。

### 中央媒体看安徽

## 小病不出乡 大病有保障 安徽新农合探索分级诊疗

据新华社电 “自从新农合设计了门槛费、按病种付费等制度,我们乡镇卫生院的病人呈现明显的回流态势。”安徽省临泉县老集中心卫生院院长梁远利说。记者采访了解到,安徽省新农合通过对报销比例分层和大病保障等制度的设计,使得医疗机构职责分工呈现分级趋势。农民小病就近诊疗报销,大病费用也不再是沉重负担。

2011年7月1日起,安徽省启动新农合按病种付费试点,筛选出先天性心脏病、白血病等67组疾病,在全省所有二级以上公立医院试点。安徽省卫生厅副厅长徐恒秋这样解释按病种付费的设计思路:“不同级别医疗机构承担的试点病种不同,患者在不同级别医疗机构就诊,所享受报销比例也不同,通过引导和改变病人流向实现不同等级医疗机构‘阶梯分工’,达到全省医疗资源宏观效率的最大化。”



本报记者对话闯大学校园司机

## 宝马车主称自己很“委屈”

星报讯(记者 胡昊) 年轻宝马车主驾车刮擦骑电动车老人,转而飞速开进学校,被保安阻拦后强行“闯关”(本报昨日报道)。昨日下午,记者联系上当事人、宝马车主袁先生,让人意想不到的,袁先生大倒苦水觉得自己“很委屈”。

**说法:不知道刮到电动车**

“我车子买了一万多元的保险,为什么要跑?”对于有传言宝马车肇事后逃逸的说法,袁先生觉得很“委屈”。

“当时我是要出去找刮我车的人”,袁先生说,当天下午2时左右,他在右拐进入滁州学院大门时,听到了“砰”的一声,当时他以为是车里放的篮球的声音,就径直开

进学校准备找一个朋友。

袁先生说,到了后门下车时,他发现车子右后部被刮擦了,想去追,谁知保安进行阻拦,情绪激动的袁先生做出了过激举动。

**叫屈:不要“另眼相看”**

“不要因为我开的是宝马,就另眼相看。”袁先生对别人称自己“宝马男”很反感,“开宝马的不一定是坏人,我也只是一个普通人。”

对于保安反映其车速过快的问题,袁先生辩称,当时学校大门是敞开的,自己本来就是进来找人,在电话中知道朋友不在后,转而准备从后门出去,因为他家就住在后门附近。“当时自己的车速也并不是飞

快,只是因为放假期间,道路比较畅通。”

袁先生说,他并不知道是被什么车刮了,也不知道老人受伤,发生争执后,“是我主动报的警”。

**警方:损坏校门行为不妥**

昨日下午,记者再次来到滁州市会峰派出所,负责处理此次事件的民警告诉记者,目前,宝马车主已意识到强行推开并损坏学校大门的行为不妥。“车主已和学校积极沟通,争取妥善解决这一纠纷。”

鉴于双方是由于发生争执导致的治安事件,没有造成严重后果,目前主要以调解为主。警方表示,等整个事情调查清楚后,才能做进一步处理。